1. Информационный портал малого и среднего предпринимательства Карачаево-Черкесской Республики
Информация о развитии малого и среднего бизнеса в Карачаево-Черкесской Республике, о республиканских программах и инфраструктуре поддержки, о конкурсах для предпринимателей.
Адрес портала: Официальный сайт Главы и Правительства Карачаево-Черкесской Республики http://www.kchr.ru/left_menu/economy/sme/
2.  Карачаево-Черкесское республиканское государственное унитарное предприятие «Гарантийный фонд поддержки предпринимательства Карачаево-Черкесской Республики» создано в 2009 году для обеспечения равного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным и иным финансовым ресурсам, а также для развития системы гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства.
Целями деятельности Гарантийного фонда поддержки предпринимательства Карачаево-Черкесской Республики являются:
• обеспечение равного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным и иным финансовым ресурсам;
• развитие в Карачаево-Черкесской Республике системы кредитования малого и среднего предпринимательства, основанных на кредитных договорах, договорах займа и лизинга;
• развитие инфраструктуры финансирования субъектов малого и среднего предпринимательства на возвратной основе в форме кредитов, займов, лизинга машин и оборудования;
• стимулирование банковского обслуживания малого и среднего бизнеса благодаря системе контроля за выполнением задач, стоящих перед каждым Банком — партнёром;
• пропаганда идей малого предпринимательства (информатизация малого предпринимательства), максимальное удовлетворение потребностей малого бизнеса в кредитных ресурсах и оказание поддержки малого предпринимательства;
• получение прибыли.
Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, ул. Ленина 53, телефон: 8(8782)28-44-15, 28-44-21, e-mail: fond-garant.09@yandex.ru
Сайт: www.gfkchr.ru.
3. Автономное учреждение Карачаево-Черкесской Республики «Микрокредитная компания поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Карачаево-Черкесской Республики»
Автономное учреждение Карачаево-Черкесской Республики «Микрокредитная компания поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Карачаево-Черкесской Республики» оказывает поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории Карачаево-Черкесской Республики в виде выдачи краткосрочных микрозаймов на срок до 12 месяцев в размере от 50 000 до 1 000 000 рублей. Процентная ставка равна ключевой ставке ЦБРФ. Дата регистрации 09.03.2010 года.
Учредитель: Министерство экономического развития Карачаево-Черкесской Республики.
Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, г.Черкесск, ул.Ленина 53, телефон 8 (8782) 26-20-36, телефон доверия: 8 (8782) 26-17-15, e-mail: aukhrfm2010@yandex.ru.  
Сайт:  www.mckchr.ru 
4. Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Карачаево-Черкесской Республике
В целях обеспечения государственных гарантий защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, зарегистрированных на территории Карачаево-Черкесской Республики и субъектов предпринимательской деятельности, права и законные интересы которых были нарушены на территории Карачаево-Черкесской Республики.
Законом Карачаево-Черкесской Республики от 25.06.2013 №27-РЗ учреждена должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Карачаево-Черкесской Республике.
Основными задачами Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Карачаево-Черкесской Республике являются:
– защита прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;
– содействие восстановлению нарушенных прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;
– правовое просвещение субъектов предпринимательской деятельности в вопросах, принадлежащих им прав, способов их защиты;
– содействие улучшению делового и инвестиционного климата в Карачаево-Черкесской Республике;
– информирование общественности Карачаево-Черкесской Республики о соблюдении и защите прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности на территории Карачаево-Черкесской Республики;
– осуществление контроля за соблюдением прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности органами исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики и органами местного самоуправления на территории Карачаево-Черкесской Республики;
– содействие развитию общественных институтов, ориентированных на защиту прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;
– взаимодействие с предпринимательским сообществом;
– участие в формировании и реализации государственной политики в области развития предпринимательской деятельности, защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности. 
Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, ул. Калантаевского, 36, телефон руководителя 8(928) 380-87-78.
Сайт:  www.ombkchr.ru
5. Компания «Торгово - промышленная палата» Карачаево-Черкесской Республики
Торгово-промышленная палата Карачаево-Черкесской Республики является негосударственной, некоммерческой организацией российских предприятий и российских предпринимателей, созданной с целью содействия развитию экономики Российской Федерации, формирования современной промышленной, финансовой и торговой инфраструктуры, создания благоприятных условий для предпринимательской деятельности и развития всех видов предпринимательства, урегулирования отношений предпринимателей с их социальными партнерами, а также укрепления торгово-экономических и научно-технических связей предпринимателей Российской Федерации с предпринимателями зарубежных стран. 
ТПП оказывает помощь российским предприятиям и предпринимателям, представляет и защищает их интересы по вопросам, связанным с осуществлением хозяйственной деятельности, в том числе и за рубежом, организует взаимодействие между субъектами предпринимательской деятельности и их взаимодействие с государством в лице его органов.
Торгово-промышленная палата Российской Федерации содействует развитию системы образования и подготовки кадров для предпринимательской деятельности в Российской Федерации, участвует в разработке и реализации государственных и межгосударственных программ в этой области, оказывает информационные услуги, способствует организации инфраструктуры информационного обслуживания предпринимательства.
ТПП содействует развитию экспорта российских товаров и услуг, проведению операций на внешнем рынке и освоению новых форм торгово-экономического и научно-технического сотрудничества, принимает меры по урегулированию споров, возникающих между предприятиями, предпринимателями, недопущению и пресечению недобросовестной конкуренции и неделового партнерства, а также выполняет задачи с учетом положений международных договоров Российской Федерации.
Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, ул. Пушкинская, 92, телефон 8(8782) 26-16-38, e-mail: mail@tppkchr.ru 
Сайт:  www.kchr.tpprf.ru
7. Общероссийская общественная организация «Деловая Россия»
Целями Организации являются  объединение частных предпринимателей для содействия развитию в России свободного конкурентного рынка, отечественного производства, справедливой и эффективной рыночной социальной системы, содействие правовой защите законных интересов предпринимателей от административного давления и коррупции, а также отстаиванию интересов российского бизнеса на зарубежных рынках, развитию совместных бизнес проектов.
Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика, ул. 1-ая Подгорная, 26, телефон: 8-928-025-16-16; E-mail: deloros09@mail.ru
8. Союз промышленников и предпринимателей Карачаево-Черкесской Республики
Целью деятельности Союза промышленников и предпринимателей Карачаево-Черкесской Республики является отстаивание и защита социальных, экономических и правовых интересов, входящих в него членов.
[bookmark: _GoBack]Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика,   пр. Ленина, д. 34а, телефон: 8 (8772) 2-37-81; E-mail: tambiev@inbox.ru.
9. Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»
Деятельность организации направлена на решение острых актуальных вопросов из самых разных сфер, с которыми сталкиваются российские предприниматели в своей повседневной практике ведения бизнеса: правовая защита, привлечение финансирования, получение государственной поддержки, налаживание деловых контактов внутри предпринимательского сообщества.
Почтовый адрес: 369000, г. Черкесск, Карачаево-Черкесская Республика,   ул. Горького, д.8, телефон: 8 (8782) 26-43-03; E-mail: mara-kchr@mail.ru.

